

Базова інформація про дисципліну	
Назва дисципліни	ЕКОЛОГІЯ / ECOLOGY
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	24 Сфера обслуговування
Спеціальність	242 Туризм
Освітня програма	Міжнародний туризм
Факультет	ФРГТБ
Курс	II, III, IV
Анотація курсу	<p>Метою дисципліни «Екологія» є формування знань щодо теоретичних і практичних засад розвитку екології, вивчення закономірностей і принципів взаємодії елементів системи «суспільство-природа» для забезпечення раціонального, збалансованого, ефективного та сталого природокористування.</p> <p>Завданням вивчення дисципліни «Екологія» є надання студентам ґрунтовних знань з теорії функціонування природних і антропогенних екосистем різного рівня, а також вивчення особливостей взаємодії компонентів навколишнього природного середовища і екологічних факторів та оволодіння практикою раціонального і ефективного природокористування.</p> <p>Предметом вивчення дисципліни – є комплексна інтегруюча система закономірностей і взаємозв'язків людини та інших живих організмів з навколишнім природним середовищем.</p>
Мова викладання	українська
Інформація про викладача дисципліни	В.М. Будзяк, доктор економічних наук, професор

РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ

*242 Туризм,
спеціалізація «Міжнародний туризм» (ОС бакалавр)*

Номер в освітній програмі	Зміст компетентності	Номер теми, що розкриває зміст компетентності
Загальні компетентності за освітньою програмою		
K01	Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні	2-6, 9-16, 18

K02	Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя	1-4, 9, 10, 12-16
K03	Здатність діяти соціально відповідально та свідомо	1, 3, 4, 6, 18
K05	Прагнення до збереження навколишнього середовища	5-18
Фахові компетентності за освітньою програмою		
K15	Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної діяльності	1, 4, 5, 6, 9,10
Програмні результати навчання за освітньою програмою		
ПР16	Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та громадянської свідомості	1-3, 6, 18
ПР20	Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв'язання	3, 5, 9, 10-16

Пререквізити дисципліни	вивчення дисципліни базується на знаннях з дисциплін «Біологія».
<i>Зміст дисципліни та результати навчання</i>	
Тематичний план	<p>Тема 1. Предмет, зміст і завдання дисципліни</p> <p>Тема 2. Проблеми взаємодії суспільства і природи</p> <p>Тема 3. Вплив екологічних факторів</p> <p>Тема 4. Видове та популяційне середовище</p> <p>Тема 5. Екосистемний підхід в охороні навколишнього середовища</p> <p>Тема 6. Антропогенне забруднення біосфери</p> <p>Тема 7. Екологія людини</p> <p>Тема 8. Екологічні наслідки господарської діяльності</p> <p>Тема 9. Принципи раціонального природокористування</p> <p>Тема 10. Екологічний моніторинг навколишнього середовища</p> <p>Тема 11. Еколого-економічні збитки антропогенного навантаження на навколишнє середовища</p> <p>Тема 12. Екологічне оподаткування</p> <p>Тема 13. Нормативні та сертифікаційні вимоги з охорони навколишнього середовища</p> <p>Тема 14. Екологізація підприємництва</p> <p>Тема 15. Екологізація виробництва</p> <p>Тема 16. Екологічні трансферти та трансакції</p> <p>Тема 17. Правове забезпечення охорони природних ресурсів</p> <p>Тема 18. Міжнародне співробітництво у сфері охорони навколишнього середовища</p>
Структура навантаження студентів	6 кредитів, 24 години лекційних занять, 24 години практичних занять, 132 години самостійної роботи. Підсумковий контроль – письмовий екзамен.
Поточний контроль критерії оцінювання	усне опитування, тести, індивідуальні завдання (практичні роботи, кейси, презентації), контрольна письмова робота
Основні літературні та інформаційні	<ol style="list-style-type: none"> 1. Гайченко В.А. Екологія тварин: навчальний посібник / В.А. Гайченко, Й.В. Царик. – К.: Ліра-К, 2012. – 232 с. 2. Екологія: підручник для студентів вищих навчальних

джерела	<p>закладів / за заг. ред. О.Є. Пахомова. – Харків: Фоліо, 2014. – 666 с.</p> <ol style="list-style-type: none"> 3. Краснянський М.Ю. Екологічна безпека : навчальний посібник. – К.: Кондор, 2018. – 180 с. 4. Мельник Л, Сотник І., Чигрин О. Економіка природних ресурсів : навчальний посібник / Л. Мельник, І. Сотник, О. Чигрин. – К.: Університетська книга, 2010. – 352 с. 5. Основи екології: підручник /Я.Б. Олійник, П.Г. Шищенко, О.П. Гавриленко – К.: Знання, 2012. – 558 с.
Відпрацювання пропусків занять	Відпрацювання пропущених занять з поважних причин буде здійснюватися шляхом виконання індивідуальних завдань (презентації) та усного опитування.
Допуск до підсумкового контролю	Необхідними умовами допуску до підсумкового контролю є виконання всіх обов’язкових індивідуальних завдань
Академічна доброчесність	https://knute.edu.ua/file/NjY4NQ==/bf27ad9293fa2bb6f9b2c3031d4b6e4a.pdf